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1 para i = n até 2, decrementando faga

2 iMax =1

3 para j = 1 até i — 1, incrementando fagal

4 se A[j| > A[iMaz] entao

5 | iMaz=j

6 | troca AliMaz] com A[i]

7 devolve A
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CORRIGEHEAPDESCENDO(H, i)

1 maior =i

2 se 2i < H.tamanho e H|[2i].prioridade > H[maior|. prioridade entao

3 L maior = 2i

4 se 2i+1 < H.tamanho e H|2i + 1]. prioridade > H|maior]. prioridade
entao

5 | mator =2i+1

6 se maior # i entao

7 troca H[i]. indice com H[maior]. indice

8 troca H[i] com H|maior]

9 CORRIGEHEAPDESCENDO(H, maior)
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CORRIGEHEAPSUBINDO(H, 1)

1 pai = |i/2]

2 sei>2 e H[i].prioridade > H|[pai]. prioridade entao
3 troca H[i]. indice com H[pai|. indice

4 troca H[i] com H [pai]
5 CORRIGEHEAPSUBINDO(H, pai)
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INSERENAHEAP(H, z)

se H.tamanho < H.capacidade entao
H.tamanho = H.tamanho +1

z.indice = H.tamanho
H[H.tamanho| = x
CORRIGEHEAPSUBINDO(H, H.tamanho)
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REMOVEDAHEAP(H)
r = NULO

1
2 se H.tamanho > 1 entao

3 x = HJ[1]

4 H|H. tamanho|.indice = 1

5 HIl] = H[H. tamanho)|

6 H.tamanho = H.tamanho —1
7

CORRIGEHEAPDESCENDO(H, 1)

8 devolve z
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ALTERAHEAP(H, i, k)

[

aur = H|[i]. prioridade

[ &)

Hli].prioridade = k
se aur < k entao
| CORRIGEHEAPSUBINDO(H, i)

[N

se auxr > k entao
L CORRIGEHEAPDESCENDO(H, 7)
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CONSTROTHEAP(H, n)

1 H.tamanho =n
2 para i = 1 até H.tamanho, incrementando faca
3 L H[i].indice =1

4 para ¢ = | H.tamanho /2| até 1, decrementando faga

5 L CORRIGEHEAPDESCENDO(H, 1)
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1 CONSTROIHEAP(A)

2 para i = n até 2, decrementando faca
3 troca A[l] com A[i]

4 A. tamanho = A. tamanho —1

5 CORRIGEHEAPDESCENDO(A, 1)
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